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Statisticky významně horší výsledek v porovnání s průměrnou hodnotou všech krajů má pouze Jihočeský 
kraj, statisticky významně lepších výsledků dosáhli žáci krajů Vysočina a Praha, jak lze vidět v tabulce na ob-
rázku 4.8. Z tabulky je také zřejmé, že žáci pražských škol měli významně lepší průměrný výsledek než žáci 
šesti dalších krajů a žáci z Vysočiny měli výsledek významně lepší než žáci tří jiných krajů.

Obrázek 4.8	 Porovnání průměrných výsledků jednotlivých krajů
(PISA 2012 – Řešení problémů)
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Průměr 533 532 528 528 528 518 515 512 508 507 504 500 487 442

Praha 533             

Pardubický 532             

Středočeský 528             

Plzeňský 528             

Vysočina 528             

Moravskoslezský 518             

Královéhradecký 515             

Ústecký 512             

Liberecký 508             

Jihomoravský 507             

Zlínský 504             

Olomoucký 500             

Karlovarský 487             

Jihočeský 442             

Průměrný výsledek kraje:

 Je statisticky významně lepší než výsledek porovnávaného kraje.

 Není statisticky významně rozdílný od výsledku porovnávaného kraje.

 Je statisticky významně horší než výsledek porovnávaného kraje.

Je statisticky významně nad průměrem krajů ČR.

Není statisticky významně rozdílný od průměru krajů ČR.

Je statisticky významně pod průměrem krajů ČR.


